

ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ బస్సు డ్రైవర్ పై

ఆగంతకుల దాడి



రాజధాని వార్తలు, విజయవాడ: దారి ఇవ్వలేదని ఆరోపిస్తూ, కొందరు దుండగులు ఆ డ్రైవర్‌ని చితకబాదిన ఘటన ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని కావలి బైపాస్ దగ్గర జరిగింది. బస్సు డ్రైవర్‌ని బైపాస్ దగ్గర అడ్డుకున్న దుండగులు, బస్సు నుంచి ఆయన్ని కిందకు లాగేశారు. తర్వాత పిడిగుడ్డులు గుడ్డి, కాళ్లతో తన్నారు. మెడపై కాలితో తొక్కారు. దాదాపు బయటగురు కలిసి ఈ దాడి చేశారు. ఒక్కరే అప్పడంతో డ్రైవర్ వాళ్లను ఎదుర్కోలేకపోయాడు. ఇంత జరుగినా, ప్రయాణికులు గానీ, అటుగా వెళ్లే వాహనదారులు గానీ, దుండగులను అడ్డుకునే



ప్రయత్నం చెయ్యలేదు. బహుశా ఆ దుండగులు తమను కూడా అలాగే కొడతారేమో అని వారు భయపడి ఉండొచ్చు. ఎందుకంటే ఆ దుండగుల దాడి ఆ స్థాయిలో ఉంది.



దాడితో డ్రైవర్ సొమ్మసిల్లి పడిపోగా, ఓ ముసలాయన ఆ డ్రైవర్‌కి సపోర్ట్ ఇచ్చేందుకు రాగా, అతన్ని కూడా ఆ దుండగులు చితకబాదారు. ఇందుకు సంబంధించిన పిడియో.. సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. దుండగులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని నెటిజన్లు కోరుతున్నారు.



ముద్దాయిల కోసం జర్రెడ పట్టిన నెల్లూరు పోలీసులు
మాయపూరిత మాటలు, బెదిరింపులకు పాల్పడి ప్రజలను మోసం చేయడమే వీరి నైజం.
ముద్దాయిలపై గతంలోనూ పలు కేసులలో నిందితులుగా మరియు సస్పెక్ట్ షీట్ లు కలవు.
సాంకేతికత ఆధారంగా క్షుణ్ణంగా తోడించి 24 గంటలలోపు ముద్దాయిలను చాకచక్యంగా అరెస్ట్.

ఏపీలో రైళ్లు ఢీకొన్న ఘటనపై తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ వ్యాఖ్యలు

చెన్నై: విజయనగరం జిల్లాలో ఘోర రైలు ప్రమాదంపై తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ స్పందించారు. ఈ ఘటన తనను కలచివేసిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మృతుల కుటుంబాలకు సంతాపం తెలిపారు. గాయపడిన వారు త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. నాణ్యమైన వైద్య సహాయాన్ని అందించాలని కోరారు. ఒడిశాలోని బాలాసోర్ జిల్లాలో కోరమాండల్ ఎక్స్‌ప్రెస్ దుర్ఘటన సంభవించిన కొద్ది నెలల వ్యవధిలో అలాంటి ప్రమాదమే మళ్లీ చోటు చేసుకోవడం ఆందోళన కలిగిస్తోందని



సీఎం జగన్ ఈరోజు (20-10-2023) రైలు ప్రమాద స్థలాన్ని సందర్శించనున్నారు.

స్టాలిన్ పేర్కొన్నారు. దేశంలో లక్షలాదిమంది తమ ప్రయాణాల కోసం రైల్వేలపై ఆధారపడుతున్నారని గుర్తు చేశారు. ప్రజా రవాణాలో అత్యంత కీలకమైన రైల్వేలో తరచూ ఇలాంటి ప్రమాదాలు సంభవించడం.. ప్రమాద ఘంటికలను సూచిస్తోందని స్టాలిన్ చెప్పారు. రైల్వే మంత్రిత్వ శాఖ.. తన భద్రత చర్యలను అత్యవసర పునఃసమీక్షించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. మరింత మెరుగుపరచుకోవాలని చెప్పారు.

తరచూ సంభవించే ప్రమాదాల వల్ల రైల్వే వ్యవస్థపై ప్రయాణికుల తమ విశ్వాసాన్ని కోల్పోయే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించారు. తక్షణమే కేంద్ర ప్రభుత్వం.. కాలానుగుణంగా రైల్వే నెట్వర్క్ ఆధునికీకరణ, భద్రత చర్యల పెంపుపై నిర్ణయాలను తీసుకోవాలని స్టాలిన్ సూచించారు. మున్నందు రైలు ప్రమాదాలు జరకుండా నివారించడానికి సమగ్ర కార్యాచరణ ప్రణాళికను రూపొందించాలని చెప్పారు.

రైలు ప్రమాద ఘటన బాధితులకు ఎక్స్‌గ్రేషియం విజయనగరం జిల్లా కంటకాపల్లి పట్టణంలో వైఎస్ జగన్ దిగ్గ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. విశాఖ నుంచి రాయగడ వెళ్తున్న ప్యాసింజర్ రైలుకు ప్రమాదం జరిగినట్లుగా ప్రాథమిక సమాచారం వచ్చిందని, ఈ ఘటనలో నాలుగు బోగీలు పట్టాలు తప్పాయి. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు విజయనగరం సమీప జిల్లాలైన విశాఖపట్నం, ఆనకాపల్లినుంచి వీలైనన్ని అంబులెన్సులను తెప్పించి, సమీప ఆస్పత్రుల్లో

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పెరుగుతున్న చలి
ఏపీలోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో చుక్కవారం సాయంత్రం భారీ వర్షం పడింది. వాతావరణంలో అనూహ్య మార్పులు ఇందుకు కారణం అయ్యాయి. దీంతో వాతావరణ అధికారులు దీన్ని ముందుగా అంచనా వెయ్యలేదు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రాత్రివేళ ఉష్ణోగ్రతలు మెల్లగా పడిపోతున్నాయి. దాంతో చలిగాలులు నిద్రపట్టుకుండా చేస్తున్నాయి. పశ్చిమ ప్రాంతాల్లో పరిస్థితి తీవ్రంగా ఉంది. భారత వాతావరణ విభాగం (IMD) ప్రకారం నేడు తెలుగు రాష్ట్రాలకు వర్ష సూచన లేదు. తమిళనాడు, పుదుచ్చేరి, కోస్తా కర్ణాటకకు మాత్రం కొద్దిగా వర్ష సూచన ఉంది. వాతావరణ శాఖ అంచనాల ప్రకారం శనివారం నుంచి రాయలసీమపై మేఘాలు బాగా వస్తాయి. రాయలసీమతోపాటు దక్షిణ తెలంగాణ, హైదరాబాద్ పేటలూ వస్తాయి.



కేసు వివరాలు: Cr.No:217/2023 &/o 143, 341, 332, 307, 323, 427 r/W 34 IPC of Kavali Rural PS.
ఫిర్యాది-బొందిలి రామ్ సింగ్ తండ్రి రతన్ సింగ్, 52 సం.లు, బొందిలి కులం, గోసాల గ్రామము. పెనుమలూరు మండలం, కృష్ణ జిల్లా.
అరెస్టు అయిన ముద్దాయిల వివరాలు:- 1) బండి విల్సన్ తండ్రి సుధాకర్, 42 YRS. కులం ఎరుకల, వెంకన్నపాలెం గ్రామము, తోటపల్లి గూడూరు మండలం వీరు
2) ఇతను 14 కేసులలో వివిధ పోలీసు స్టేషన్ల యందు ముద్దాయి గావున్నార పుట్టా శివకుమార్ రెడ్డి ఆ మహేంద్ర రెడ్డి తండ్రి మధుసూదన్

రెడ్డి, 24 YRS, కులం రెడ్డి, ఇందిరానగర్, కావలి, అల్లూరు పేట, అల్లూరు మండలం. వీరు 08 కేసులనందు వివిధ పోలీసు స్టేషన్ల యందు ముద్దాయిగానూ మరియు కావలి ? టౌన్ నంద Suspect sheet కలదు 3) షేక్ ఖాజావలి ఆ మల్లి తండ్రి మస్తాన్, 33YRS. కులం దూడేకల, గుడిపాడు గ్రామము, A.S పేట మండలం, న్యూ శివాలయం, తుఫాన్ నగర్, కావలి టౌన్. కుప్పాల వంశీ రాంబాబు, 18 YRS, కులం కృష్ణ బలిజ 7 Near ASR కళ్యాణమండపం, ఇందిరా నగర్, కావలి టౌన్.
5) షేక్ కలీమ్ చోటు తండ్రి మైయాజ్, వయస్సు 29 సం.లు, మైపాట్ రోడ్డు, నెల్లూరు టవన్, 6) షేక్ ఇలియాజర్ తండ్రి జిలాని, వయస్సు 35 సం.లు, కులము ముస్లీం, నారాయణరెడ్డి పేట గ్రామము, ఇందుకూరుపేటి మండలము.
7) షేక్ బాజీ తండ్రి ఖాజావలి, 31 %వతీం%. కులం ముస్లీం, R.R స్కూల్ వీధి, రామ్మూర్తిపేట్, కావలి టౌన్.
మిగిలిన ముద్దాయిల కోసం ముమ్మర గాలింపు చర్యలు కొనసాగిస్తున్నట్లు తెలిపారు.
తేది 26.10.2023 న ఫిర్యాది రామ్ సింగ్ డి. శ్రీనివాసరావు లు విజయవాడ ఆటోనగర్

దక్షిణ రాయలసీమలో జల్లులు కురుస్తాయి. ఉష్ణోగ్రతలు గమనిస్తే.. తెలంగాణలో రాత్రివేళ కనిష్టంగా 19 డిగ్రీల సెల్సియస్, గరిష్టంగా 21 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉంటాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్‌లో రాత్రివేళ కనిష్టంగా 26 డిగ్రీల సెల్సియస్, గరిష్టంగా 26 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉంటాయి. అలాగే తెలంగాణలో పగటివేళ కనిష్టంగా 21 డిగ్రీల సెల్సియస్, గరిష్టంగా 32 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉంటాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్‌లో పగటి వేళ 27 డిగ్రీల సెల్సియస్, మాగ్నీముం 32 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉంటాయి. తేమ శాతాన్ని గమనిస్తే, తెలంగాణలో మధ్యాహ్నం వేళ 31 శాతం తేమ ఉంటుంది. ఏపీలో మధ్యాహ్నం 57 శాతం తేమ ఉంటుంది. పశ్చిమ రాయలసీమలో మాత్రం 45 శాతం ఉంటుంది. దీంతో మధ్యాహ్నం వేళ పశ్చిమ రాయలసీమ, తెలంగాణలో వేడి వాతావరణం ఉంటుంది. మొత్తంగా నేటి నుంచి వాతావరణంలో చలి మరింత పెరిగే అవకాశాలున్నాయి.

రాజధాని వార్తలు

ఆగంతకులను కోర్టులు త్వరగా, కఠినంగా శిక్షించాలని...

బాధ్యతా రహితమైన పౌరులు - పౌర సేవ చేయలేని ప్రజలు...

మనలో చాల మంది బాధ్యతా రహితంగానే ప్రవర్తిస్తున్నాం. నెల్లూరు జిల్లా కావలి నగర శివార్లలో ఇటీవల ఏపిఎస్ అర్బీసీ బస్సు డ్రైవేర్లు ఏకాకి చేసి కొడుకును పుట్టితే బస్సులోని ప్రయాణికులెవ్వరూ ఆపటానికి ప్రయత్నించకపోగా డ్రైవర్లు గానే ఉండి పోయారు. ఆగంతకుల దగ్గర ఆయుధాలు లేనట్లు గానే ఉంది. చేతులు కాళ్ళ తోనే డ్రైవేర్లు కొట్టారు. ఆపీసీసీ బస్సు లోని ప్రయాణికులు ఓ 10 మంది కలిసి ఆగంతకులను అడ్డుకొనలసింది. ఎవరో మీడియా తీశారు. దీంతో ఆగంతకులు పట్టుకోవటానికి సూచించింది. ఈ సంఘటనలో సాటి వ్యక్తిని సహకరించుకోలేని సమాజ పరిస్థితి మనకు కనపడుతోంది. మనదాకా వచ్చేవరకు సుందించని బాధ్యతా రహితమైన పౌరులు ఉన్నారు. ప్రజలకు కొంచెం తెగువ ఉంటే బాగుండేది. డ్రైవర్ దెబ్బలునుండి కాపాడబడారు.

నెల్లూరు జిల్లా కావలి నగర శివార్లలో ఇటీవల జరిగిన ఈ ఘటన తెలిసి నెటిజన్లు విస్తుపోయారు. బస్సు డ్రైవర్లను కొట్టిన ఆగంతకులను కఠినంగా శిక్షించమని సోషల్ మీడియా లో అనేక పోస్టులు పెడుతున్నారు. బస్సు డ్రైవర్ తన దారిలో వెళ్లేందుకు ప్రయత్నించి ఎదురుగా ఉన్న కారుకు హార్న్ మోగించినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. కారులో వెళ్లేవాడు హార్న్ మోగించినందుకు కోపంతో డ్రైవర్ని చితకబాడారు. ఆ తర్వాత స్థానిక కానిస్టేబుల్ ద్వారా విషయాన్ని అక్కడే పరిష్కరించారు.

అయితే కారులో ఉన్న వ్యక్తులు తమ స్నేహితులను విచిలీ కావలి నగర శివార్ల వరకు బస్సును వెంబడించి బస్సును ఆపారు. అనంతరం బస్సు డ్రైవర్ను బస్సులో నుంచి బయటకు లాగి దాదాపు 14 మంది కనికరం లేకుండా కొట్టారు. వృద్ధుడైన ఒక సహ ప్రయాణికుడు అభ్యంతరం చెప్పడానికి ప్రయత్నించాడు, అతన్ని కూడా కొట్టాడు. ఇది అనాగరిక చర్య. పోలీసుల విచారణలో వీరిపై వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లలో కేసులు పెండింగ్లో ఉన్నట్లు సమాచారం. కావలి ప్రాంత న్యాయవాదులు ఈ రౌడీ కోసం కోర్టులలో వాదించబోమని చెప్పడం స్వాగతించదగ్గ చర్య. అలాగే రాష్ట్రంలో చాలా మంది రౌడీలకు మద్దతిచ్చే రాజకీయ పార్టీలు నుంచి ప్రభుత్వం ఎలాంటి ఒత్తిడికి లోనుకాకూడదు.

అలాగే ఏపిఎస్ అర్బీసీ బస్సు లలో పెప్పర్ స్ప్రే పెడితే కొంతవరకు ఆత్మరక్షణ కు ఉపయోగపడవచ్చు. ఆ దిశగా ప్రభుత్వం ఆలోచించవచ్చు. బాధ్యతా హితమైన పౌరులు పౌర సేవ పై కొంచెం దృష్టి పెట్టి ఇలాంటి సంఘటలు జరిగినప్పుడు బాధ్యతా గా వ్యవహరించాలని కోరుతున్నా. డ్రైవర్లను కొట్టిన ఆగంతకుల ను కోర్టులు త్వరగా, కఠినంగా శిక్షించాలని ఆశిస్తున్నాను. ఈ శిక్ష ఇతర రౌడీ మూకలు భయపడే సందేశంగా ఉండాలి.

ప్రజల గోడు విన్నవేషులు-ప్రజాసమస్యలు తీరేదెప్పుడు?

రాజధాని వార్తలు, తాదేపల్లి: అభివృద్ధి

సంక్షేమం రెండు కళ్ళూ జనరంజక పాలన అందించాలని భారతరాజ్యాంగం ప్రకారం అధ్యక్షుడు నిర్ణయమునుపై పరిపాలన వ్యవస్థ (రాజకీయ, అధికార వ్యవస్థలు). రాజకీయ వ్యవస్థ ప్రజలసమస్యలు అర్థం చేసుకొని వాటికి అనుకూలంగా చట్టాలు చేయటానికి, అధికార వ్యవస్థ చట్టాను ప్రజల సహజంగా మార్చి మంచి పాలన అందించటానికి. ఇది అంబేద్కర్ రచించిన మన రాజ్యాంగ పరంపర.

కానీ వాస్తవంలో జరుగుతున్నదేమిటి? చట్టాలు చేసేవారే వాటిని తమ కాబిత్రం చేస్తూ మార్చుకొని అందించక దండంకోసం, ఎక్కడిక్కడ కర్ఫీస్ వేసి తమ సామాజ్యాల విస్తరణకు పురోగమం. పోనీ ఇక్కడ తమను అధికారంలోకి తెచ్చుకుని, ప్రజాసమస్యలు తీర్చవలసిన పనులుకానీ అడ్రెస్ చేశారు, ప్రజాసమస్యలు తీర్చవలసిన అధికారం, ఎలినవారి సేవచేయటంపై తరించటం చెబి ఇది ప్రస్తుత మన దేశముఖ్యం.

పైపట్టి దొంగల కొంతవరజా ప్రజా సమస్యలపై ప్రతి పెద్దదామనకొంటే, దానికి కూడా అవకాశాలు చాలా తక్కువ. ప్రభుత్వ అధికార కార్యక్రమాలలో భిక్షుకంగా ప్రోటోకాల్ పాటించాలి, అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులను అనుచరించాలి. కానీ ప్రస్తుతం పెళ్ళిళ్ళు, చావులు మాత్రమే కాదు, పుట్టిన రోజులు, ఓటీలు, వంచెలు, వెట్టింగ్ పాటీలు, మొక్కలు అంటూ అనేక సందర్భాలు మరీ కల్పించి కాసన సభ్యులను, మంత్రులను, నాయకులను పిలవటం, వారి వెంట అధికారులు కూడా వెళ్ళడం, ఈ జబ్బు గ్రామస్థాయి నాయకులకు, అధికారులకు విస్తరించటం, ప్రజాసమస్యలపై దృష్టి పెట్టవలసిన విలువైన కాలాన్ని ఇలా వృథా చేయటం తమ కోపనీయం. రాజకీయనాయకులకుంటే ఓట్ల దండంకోసానీ ఇలాంటివి అవసరం. కానీ ప్రోటోకాల్ పేరుతో అధికారుల సమయం వృథా చేయటం మంచి పద్ధతి కాదు. అసలు సమయాల్లో వుంటే ప్రజాసమస్యలు తీర్చవలసిన అధికారులు ఇలా చక్కటి ప్రజలకు ఎంతవరకు సబబో? నాకు తెలిసినంతవరకు ప్రజాప్రతినిధులకు ఇలాంటి ప్రోటోకాల్ అధికారికంగా లేదు.

గ్రామాల్లో ప్రజలు పాలన పనులు చేసుకోంటూ సమయం



దారినిచ్చే పనికోసం అసలులకు వస్తారు. అదేసమయంలో అధికారులు లేకపోవటం, ఉన్న ఎదో పని ఉంది, తేవూ ఎక్కడిదా అని పంపించడం, వారు మళ్ళీ రాక పోవడం, వచ్చినా అదొక కుండిసాకులు చెప్పి త్రిప్పి పంపటం అనేవి ఒకొక్క డిల్లాలే పేరుకుపోయిన లక్షల అపరిస్పార సమస్యలకు నిదర్శనం. సమస్యలు ఉన్నా ఎదో పండించుకుంటున్నారు. తింటున్నారా కాబట్టి గమనకు ఉంటున్నారు. అదే భూమి ప్రశ్నలకూ మానసోపా అరగడం, తెగించటం, చేతకాని వాళ్ళు అత్యవసాయ చేసుకోవడం చూస్తున్నాం. ఇది చాలా తీవ్రమైన సమస్య. భిక్షుకంగా పరిస్థారం కనుక్కోవలసింది.

అధికారులు సమయం కేటాయించడంలో పాలు, ఇబ్బందులు సాంకేతిక పరిష్కారాన్ని వినియోగించి సమస్యలను తీరడంలో పరిష్కారం ఉంది. వివిధ శాఖలు, కొన్ని గ్రామాల్లో గ్రామసభలు నిర్వహించి, సమస్యలు అర్థం చేసుకొని వాటిని గ్రామస్థాయి చేసి విజయవంతమైన జవాబుదారీతనం తీసుకువచ్చారు. ఢిల్లీ రాష్ట్రంలో అరవింద్ కేళ్ళవారే నాయకులకొద్దం ఇలాంటి మార్పులు కొంతవరకు జరిగాయని విన్నాం. గ్రామసభలు వారూ ప్రజల పక్షం పాలన అంధ ప్రదేశ తీసుకుచ్చన పరిపాలన సందర్భంలో. ఆపారే దీనిని ముందుకు తీసుకుకొని వెళ్ళాలంటే అనేక వ్యవస్థలపై మార్పులు చేయాల్సింది. ఇలాంటివి అందరికీ వస్తే ప్రజా సమస్యలకు కొంతవరజా పరిస్థారం దారుకుతోంది.

- జొతు గురువా రెడ్డి

RAJADHANIVARTALU.COM

బస్సు యాత్ర ద్వారా సంక్షేమ అభివృద్ధిని...

వైయస్సార్ బస్సు యాత్ర ద్వారా సంక్షేమ అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరిద్దాం

సామాజిక సాధికారిక విప్లవాన్ని జయప్రథం చేయడమే లక్ష్యంగా, 53 నెలల జగన్ నన్ను పాలనలో జరిగిన సంక్షేమాభివృద్ధిని ప్రతి గుండెకు దట్టించేలా, వివరించేందుకు, నిర్వహిస్తున్న సామాజిక సాధికారిక బస్సు యాత్రలో, ఆస్తి వర్గాల ప్రజలు పాల్గొని విజయవంతం చే బస్సు యాత్ర ద్వారా సంక్షేమ అభివృద్ధిని యాలని, సవరణాల ఎన్నికల్లో వైస్ వైస్ అంకం రెడ్డి నారాయణమూర్తి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ యాత్ర అక్టోబర్ 26న ప్రారంభమై, డిసెంబర్ 31 వరకు మూడు దశల్లో జరుగుతుందన్నారు. మొదటి దశ యాత్ర ఈ నెల 26న ఉత్తరాంధ్రలో ఇప్పాపురం, సరూరులో తెనాలి, రాయలసీమలో సింగినమల నియోజకవర్గాల్లో ఒకేసారి నియోజకవర్గాలలో జరిగినా మూడు చోట్ల ఒక్కో శాసనసభ నియోజకవర్గంలో, ఆయా నియోజకవర్గాల శాసనసభ్యుల లేదా సమన్వయకర్తల సారధ్యంలో యాత్ర జరిగి, ఒక్కో ప్రాంతంలో శాసనసభ నియోజకవర్గాల వారీగా ఒక్కో ఛారిటబుల్ సభ జరుగుతుందన్నారు. తొలి దశలో మూడు ప్రాంతాలలోని 39 శాసనసభ నియోజకవర్గాల్లో జరిగి బస్సు యాత్రను, భారీ బహిరంగ సభలతో జరిపి, నవంబర్ 9 తో ముగుస్తుంది. తర్వాత రెండవ దశ, మూడవ దశ డిసెంబర్ ప్రకారం బస్సు యాత్రలు జరిగి డిసెంబర్ 31 తో 175 నియోజకవర్గాలు పూర్తి చేస్తారు.

సవరణ వ్యవహారం అమలుపరిచి, నేరుగా డిడి విధానంలో లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో జమ చేసిన రూ.2.38 లక్షల కోట్ల గురించి, నగదు బదిలీయతర విధానంలో, మ్యూజెన్ ఫెయిల్ చెప్పని మరీకొన్ని కొత్త పథకాల ద్వారా రూ. 2.33 లక్షల కోట్ల కంటే బిలియన్లకు రూ. 4.71 లక్షల కోట్ల లబ్ధిని ఆయా సామాజిక తరగతుల వారీగా ఎలా లబ్ధి చేశారో, ఈ యాత్ర ద్వారా ప్రజలకు సమగ్రంగా వివరించాలన్నారు. దశలపై వివరించాలని, అదే విధంగా ఉన్న ఎన్నికలు, బలహీన వర్గాలూ ఉన్న డిడిలు, అబ్బు జనపథక వర్గాల మైసారిటీలు, మరియు అగ్రకుల పేదలకు, ప్రజలందరికీ అర్థికంగా, రాజకీయంగా తమ తమ జవాబు దామాషా మించి 60 నుండి 75% వరకు చిత్తశుద్ధితో సామాజిక న్యాయం జరిపి, ఆస్తి తరగతుల ప్రజల సాధికారిక వైసిపి ప్రభుత్వం ఎలా దోపాదవుతున్నదో సవివరంగా తెల్పాలన్నారు. మంత్రి మంజుల సుడి నామినేటివ్ పదవుల వరకు 80 శాతానికి పైగా పదవులు ఎన్ని, ఎన్ని డిడి మైసారిటీలకు ఇచ్చి, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా, రాజకీయ సాధికారిక జరిపి, సామాజిక న్యాయానికి పెట్టే బీకే వేచారున్నారు. స్వాతంత్రం పచ్చిసప్పుడినుండి ఇప్పటిదాకా రాష్ట్రంలో నాలుగు లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఉండగా, గడచిన 53 నెలల్లోనే జగన్ నన్ను ప్రభుత్వం 2.07 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చగా, వాటిలో 50% బహుజన వర్గాలకు ఇచ్చిన వివరాలను ప్రజలందరికీ తెలియజేయాలన్నారు. విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం, సంక్షేమం, అభివృద్ధి రంగాల్లో తీసుకొచ్చిన విప్లవాత్మక సంస్కరణల గురించి, వాటి వల్ల ఆస్తి వర్గాల ప్రజలకు జరిగిన మేలు గురించి, వివిధ రాష్ట్రాల జాతీయ, అంతర్జాతీయ సంస్థలు, ప్రముఖులు ప్రశంసించిన తీరుల గురించి ప్రజలందరికీ బస్సు యాత్ర ద్వారా తెలియజేయాలన్నారు

ఈ బస్సు యాత్రలో 2019 ఎన్నికల ప్రణాళిక (మేనిఫెస్టోలోని 99.5% వాగ్దానాలు ఇప్పటివరకు అనేక పథకాల పేర్లతో ముఖ్యంగా

2bHK Apartments at just INR 35lakhs in Mangalagiri area. Call 9440662699

ప్రధాన నగరాల్లో బంగారం ధరలు..

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో 22 క్యారెట్ల పది గ్రాముల పసిడి ధర రూ.56,950 ఉంది.. 24 క్యారెట్ల ధర రూ.62,110 గా ఉంది. ముంబైలో 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ.56,800, 24 క్యారెట్ల ధర రూ.61,960, కోల్కతాలో 22 క్యారెట్ల రేటు రూ.56,800, 24 క్యారెట్ల ధర రూ.61,960, చెన్నైలో 22 క్యారెట్ల ధర రూ.57,050, 24 క్యారెట్ల ధర రూ.62,250 గా ఉంది. బెంగళూరులో 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ.56,800, 24 క్యారెట్ల ధర రూ.61,960, కేరళలో 22 క్యారెట్ల ధర రూ.56,800, 24 క్యారెట్ల ధర రూ.61,960గా

Advertisement for gold prices with images of gold bars and text listing prices for various gold items like 999.9, 999.5, etc.

Advertisement for 'జగన్ నన్ను విద్యా దీవెన' (Jagananna Vidya Deevena) featuring a photo of Nara Chandrababu Naidu and details about educational grants and scholarships.

Advertisement for 'తేడా గమనించండి!!' (Teda Gananicundi!!) comparing the benefits of the Jananidhi Vidya Deevena scheme against other government schemes like the 10th Pay Commission.

Advertisement for 'వైఎస్సార్ కాపు నేస్తం' (YSR Kapu Nestam) featuring a photo of Y.S. Jagan Mohan Reddy and details about financial assistance for Kapu families.

Advertisement for 'వైఎస్సార్ కాపు నేస్తం' (YSR Kapu Nestam) highlighting the total financial benefit of Rs. 60,000 for eligible families.

Advertisement for 'గతే బ్రాడ్వేజీ పారియాలెజ్' (Gatai Brahadeji Pariyaleja) providing details about medical aid and financial support for PwD individuals.

Advertisement for 'కాపు సంక్షేమం' (Kapu Samiksham) detailing the 52-step process for applying for the YSR Kapu Nestam scheme.

Advertisement for 'వైఎస్సార్ కాపు నేస్తం' (YSR Kapu Nestam) with a photo of Nara Chandrababu Naidu and details about the scheme's benefits.

Table comparing 'తేడా గమనించండి..' (Teda Gananicundi..) with 'కాపుల సంక్షేమం' (Kapu Samiksham) across various parameters like DBT/Non-DBT status, tax benefits, and interest rates.

S RICE TRADERS
Vijayawada
9849741984

RAJADHNI CLASSIFIED Ad. Call 9440662699, www.rajadhanivartalu.com

● విట్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ
జనవోలు
0863-2370444

● యస్ ఆర్ ఐ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ అండ్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 08645-230101

● ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్ మంగళగిరి 94930657

● యస్ ఆర్ యమ్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ నీరుకొండ 0863-2429299

● కల్లం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, గుంటూరు 0863-2119726

● ఆప్రఫ్ మెటర్నిటీ ఇ అండ్ టీ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ డా.యం.ఎ. రెహమాన్ విజయవాడ 0866-2475087

● చింతలూరు ఆయుర్వేదం డాక్టర్ డి.విశ్వనాథ్ 9032990138

● డా. రహీమ్ బాషా హాసిని మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మందడం 87902 27564

● శాస్త్రి బామ్ ఆయుర్ మంగళగిరి 7999959999

● రవికాంత్ ఐటీ కన్సల్టింగ్ 9908188454

● వీడియో షూటింగ్ హారీష్ 9666643567

● యాన్ఆర్ఐ ఇన్ఫార్మేషన్ సర్వీస్ 6305479394

● గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్ అమరావతి 7288851163

● మధు గ్రాఫిక్స్ డిజైనర్ హైదరాబాద్ 6303728907

● ఈకామర్స్ కన్సల్టింగ్ సర్వీస్ 9008640610

● జవహర్ ఆటోసగర్ ఆటోమొబైల్ టెక్నికల్ అసోసియేషన్ 9394139239 8143444459

● ఎప్రోనిక్స్ స్టార్ట్ సొల్యూషన్స్ మంగళగిరి 0866-2466675

● ఐవిస్ ఇ-సర్వీలియన్సు కంపెనీ మంగళగిరి 040-40038590

● ఏపీ యస్ యస్ డి సి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి 8004252422

● చైతన్య జి.జి బ్యాంక్ రాయపూడి గుంటూరు జిల్లా 08645-244266

● ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం 0866-2452129

● ఏపీ యస్ ఆర్ టీ హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి 0863-2340678

● యూ యస్ ఎ స్టార్ట్ డీల్స్ గ్లోబ్లీ మాస్టర్ 001-2489965595

● శ్రీ దుర్గా డిజైనింగ్ లేడీస్ టైలర్స్ మంగళగిరి 9959308664

● పాట్లాబత్తుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మి సారీస్ మంగళగిరి 08645-234002

● ఇన్ఫామ్ టాక్స్ ప్రాక్టీషనర్లు మంగళగిరి 789998999

● సిహెచ్.చంద్రశేఖర రెడ్డి దినూతక్కి పాథమికవ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం లిమిటెడ్ 08645-275239

● ప్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి 994860855

● డిజిటల్ ఎక్స్పోనెంట్స్, కిషోర్ 7793903754 digitalexponents.in

● నాని స్పీట్స్ మంగళగిరి 8374220220 9989229799

● అయ్యూజ్ బిర్మానీ హౌస్ ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ 9502727306

● ఇమ్మానుయేల్ చర్చ్ ఐనవోలు 9866777439

● రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ బి.రమేష్ మంగళగిరి 0863-9999999

● కావ్యశ్రీ మ్యూజ్ లింక్స్: 1వ, 2వ, లేట్ మ్యూజ్, తోడు, సంబంధాలు, డైవర్సిటీ, విడోస్, డోయర్స్, పెన్షనరీ, అన్ని కులాల వారికీ పాస్ట్ సెటిల్మెంట్లు (స్ట్రీలకు ఫ్రీ రిజిస్ట్రేషన్) ఫోన్: 9100669324

● జానీ మ్యూజ్ లింక్స్ విజయవాడ 985394613

● శ్రీ శారదా పీఠం, విశాఖపట్నం 0891-2763332

● జ్ఞానసందం ఐనవోలు చర్చ్ 8790878542

● Centuriaon University Rollavaka , AP 9840015963

● NOVOTEL VIJAYAWADA 0866-6688999

● Crystal Constructions GAted Community, NRI Hospital Road, Srinivasam Apartment, Mangalagiri 9440662699

● అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈచ్ చైల్డ్ ఈజ్ స్పెషల్ మంగళగిరి 08645-246878

● SPRITS Colleges Kadapa 9848664650

● Sri Venkateswara panbrokers Guntur 0863-2228628

● Bismilla Biryani Point Tadepalli 6300096288

● VIVA School Nambur 0866 668 8999

● K. Satyanarayana Murthy Advocate High Court of AP 9849332679

● Adarsha Educational Society Visakhapatnam 0891-287 4605

● Sri Sivanath Ayurvedic Clinic Vijayawada 09440 162256

● Khaleel Bhai Family Restaurent Guntur 855087555

● Hotel Ilapuram Vijayawada 0866-2575251

● IVY Overseas Vijayawada 73375 55680

● AICA Events 9133133688

● Lemontree Premier Vijayawada 0866-6919999

● Manipal Hospitals Vijayawada 0866-2469700

● Christian Rights Protection Service of India Vijayawada 79897 88645

● REDEFINE HR CHENNAI 9440 63553

● Eureka Child An AID India Initiative Chennai 89398 20480

● Rushad Opticals Mangalagiri 99667 87654

● Madeena Trading Company Vijayawada 9000628426